



2003年11月19日卢旺达常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨转交卢旺达外交事务和合作部在阿巴贡古则作战部队指挥官保罗·拉瓦拉卡比热少将回国后发布的新闻稿。（见附件）

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

斯坦尼斯拉斯·卡曼齐（签名）



2003 年 11 月 19 日卢旺达常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

卢旺达外交事务和合作部新闻稿

2003 年 11 月 18 日，基加利

在 1994 年发生种族灭绝事件后的九年中，卢旺达政府一直努力在卢旺达和本区域促成持久和平。

2003 年 11 月 14 日星期五，阿巴贡古则作战部队指挥官保罗·拉瓦拉卡比热少将与其他军官和士兵一起从刚果民主共和国和平回国，这一重要步骤加强了我国政府促使卢旺达全体人民团结与和解的努力。阿巴贡古则作战部队是解放卢旺达民主力量的武装组织，也就是过去为人们所熟知的前卢旺达军/联攻派（民兵）。

拉瓦拉卡比热少将及其同事承认，国内目前的社会、经济和政治发展清楚地证明了卢旺达人民取得的进步。

拉瓦拉卡比热少将以及所有选择和平地回归的人都将得到重新安置，融入卢旺达社会。我们欢迎所有希望和原地回返家园的人。

那些尚未响应呼吁而选择继续进行武装冲突的极端分子将受到强力处置，并面临法律的严惩。

卢旺达政府呼吁本区域以及国际社会其他成员担起责任，协助将这些极端分子和灭绝种族者绳之以法。

---